Le potenze
(versione base)
Esercizi #3

(Integrali indefiniti elementari) Calcolo integrale

Manolo Venturin



Donazione

Se apprezzi le mie slide, considera di fare
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Indice degli esercizi

1. Calcolare: [ 5- da = [2In|z| +C]

2. [ 2w3_i$2+3 dzx = [22° — 322 + 3In|z| + C]
[ (377 + V) do ~ [La?yE+ dad + ]
4.f3w1\%d:13 — :—%—1—0}

5. [1122V/z2 dz = [323Vz2 + C]
6.—fw3\/,da: = :ﬁéﬁ—l—C}

7.f6¢x_dw = V& +C]

8 2\_/%”3 dx = |4y/z — 2z/z + C|

9. [ g\/; dx = |In|z| — 2z + C]|
10. [ ngjf dx = 2%z +2In|z| + C]
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Soluzione
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